

ERRATA À PORTARIA SEMMA Nº 02, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2021

A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E LIMPEZA PÚBLICA, no uso das atribuições legais e constitucionais, torna pública a seguinte ERRATA:

Na PORTARIA SEMMA Nº 02 DE 11 FEVEREIRO DE 2021, a qual “Concede Renovação de Licença Ambiental Simplificada Nº 02/2021, válida por 3 anos, vinculada ao processo de Nº034/2020 ao AMADOR OLIVEIRA DE SOUZA, **onde se lê:**

Concede Renovação de Licença Ambiental Simplificada Nº 02/2021, válida por 3 anos, vinculada ao processo de Nº034/2020 ao AMADOR OLIVEIRA DE SOUZA.

Leia-se:

Concede Renovação de Licença Ambiental Simplificada Nº 02/2021, válida por 3 anos, vinculada ao processo de Nº034/2020 ao AMADOR OLIVEIRA DE SOUSA.

Onde se Lê:

HENRIQUE PORTELLA LOPES CRUZ
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
DECRETO Nº 031, DE 17 DE ABRIL DE 2017.

Leia-se:

HENRIQUE PORTELLA LOPES CRUZ
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
DECRETO Nº 05, DE 01 DE JANEIRO DE 2021.

No ANEXO I - PORTARIA SEMMA Nº 02 DE 11 FEVEREIRO DE 2021, **onde se lê:**

AMADOR OLIVEIRA DE SOUZA | CPF: 071.345.505-59

Leia-se:

AMADOR OLIVEIRA DE SOUSA | CPF: 071.345.505-59

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE CAETITÉ, ESTADO DA BAHIA, EM 12 DE FEVEREIRO DE 2021.

HENRIQUE PORTELLA LOPES CRUZ
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
DECRETO Nº 05, DE 01 DE JANEIRO DE 2021.